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0. HES A={z|-1<z<4}, B=1{2,3,4,5}, Il ANB=
A. {2} B. {2,3} C. {3,4} D. {2,3,4}

L 2 z=2—i, M 2(z+1i) =
A 6—2i B. 2—2i C. 6+2i D. 4+2i

2. CUMIBIHERRIERE @ V2, HOERIFEY— AR E, B R a2

A. 2 B. 2v2 C. 4 D. 4V2
3. FAIKEIF, B f(a) = Tsin (o — T ) HOFIMERX 2

T T 3 3w
A. <0,§> B. (5,7() C. (’TY,7> D. <7,2’K)
2 2
4 O Fy. B 2 C: 5+ % = L MBI, S8 M 22 C B |MEB| - [MFy| Bk (i
A 13 B. 12 C.9 D. 6

5. 47 tanf = —2 muwz

sin @ 4 cos 0
A S B 2 c 2 p. 9
5 ) ) )
6. AL (a,b) AIERIZe y = e RIS DIZ, T
A e <a B. e <b C.0<a<e D.0<b<e”
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15.

A6 HERER, AR AECT 1, 2, 3, 4, 5, 6, WFRATSIRBENLIR I, BREL 1 1 BR, IR
ARFER A I BRIGECTE 17, R U PRI R 72 27, TIOR3 PICI
HAYERAVECT 2 Fi2 87 T 3RR S PRI B BRI B 2 A2 77

A, HE NS B. H5 T Eh C. Z5WHEM D. W5 TAHHE RS

< R AREI 4 NS, 8RS o, 220 . EEDEGAHMETRS, FERFEEEEREY.

EFIEXTHIG 5 4, BAEENG 2 5, FEENFT 0 S

A, WL REAEAR I REAST B B. BREABIRIRE A AL

C. WIZHREARBUIRIRE AR ZE A ] D. WL REAE L IR AR 22 A ]

EH O MABRER, K1 Py(cosa,sina), Py(cos B, —sina), Ps(cos(a+ B),sin(a + B)). A(1,0)
A. |OP,| = |OP,| B. |AP[| = |AP,|

C. OA-OP; = OP, - OP, D. OA-OP, = OP, - OP,

EHS PAER (2 —5)2+ (y—5)2=16 I, 5 A4,0), B(0,2), NI

A. 15 P RIH% AB [UIEE/NT 10 B. 5 P #H% AB BIPEE T 2

C. fi ZPBA f/Nit, |PB|=3v2 D. ;i ZPBA i KHf, |PB| =32

fEIF = stk ABC-A,B,C, h, AB = AA, =1, j5i P j#/& BP = ABC + uBB,, Hih A €[0,1],
w e 0,1], Ny

A 4 N=11f, AAB,P EEKREM

B. Y4 u=1, =k P-A,BC FABUNEHE

1
C. ZA=g W, FARA PR P, (3 4P L BP
1
D. Hp=5 M. FEOA TR P, 5 4B L VEABP

HEZE AREE 4 NE, BE 5 5, 220 5.

CHIREL f(2) = 2%(a-27 —277) RBEHEL, W a =

T O AAbRIE AL, Ik O y® = 2pz (p>0) WEERCH F. P A C E—5i, PF 5 o fiEg,
Q Mz b—rx, HPQLOP, ¥ [FQ|=6, | C HELITHEN :

FH () = |20 — 1] — 2Ine Ky MEN

AR RIS AR 2RI, & BT AR 288 2 W AR S S8 0 FR B AT AR 3 - FA% A 20 dm
12dm FHCTTIBAR, W4 1 kLRI LIS E] 10dm x 12dm, 20dm x 6 dm PFRERAS Y EIE . ST TE
B2 S, = 240dm”, X7 2 RIHLATLA/5%] 5dm x 12dm, 10dm x 6dm, 20dm x 3dm —FHifg

RIEDY, SATTERLZ A S, = 240dm?, DURE. TSHT 4 Sl LIS SRR SR R FOh
ok BA S Se=_ dm®
k=1

HeAuUmies 2 ot (3t 8 1)



M. REB: AGE 6 /MG, &£ 70 4. BENSHXFIRA. EATESZEEESE.
16. (10 43)
a, +1, n N&E,
a, +2, n NHEL.

(2) 3K {a,} HIHT 20 TTAI.
17. (12 43)

SR H RS, A AL B BRI, ARSI F A B TR R
F R BERLIH R — S A @A, 5 B EE R N R 27 e SR A5 TR 5 48 (BI85 10 A D) DA 273 — 243 i) f o e A L e
— MM REEE, TR EFST, R IEEE R . A SERE a4 R E 2 E R 20 4, SIS
0 43 B Sl g AR [A) @127 IR Y 80 4, SIS 0 43

EHVINHREIEREIZ A SRaEIMEER A 0.8, REIEMIIEIZ B R pg iR 0.6, HREIEHH[EIZ: 0]l
IR S AR T TE K

(1) A/NBSEREIZ A RBE#, 2 X A/ RIS, K X Bam5;

(2) AR IR A, /INFRERRSE RIS AE? Jfid B -
18. (12 43)

it AABC [N A, B, C XSO 51 H a, b, ¢. 4162 =ac, /5 D 18381 AC |+, BDsin ZABC =
asinC.

(1) {iFBH: BD =b;

(2) # AD =2DC, 3k cos LABC'.

BRI {an} T2 a; =1, Apy1 = {

19. (12 43)

WE, f£=W A-BCD 1, Y HABD 1 “FHBCD, AB= AD, O /) BD HyE 5.

(1) iFBf: OA L CD:;

(2) # AOCD ZAKN 1 NN =/, 1l E {ih AD ., DE =2EA, H_[ifj E-BC-D (X

/NSy 45°, SRE=MEHE A-BCD AT

20. (12 43)

TEPHBEMARR 20y 1, CHE F(—V17,0), F(V17,0), B M WiE |MF| — |MF,| =2. it
M 1yEEN C.

(1) 3k C yJTHE:

1 . o N
(2) W TEHEZL © = 3 b T EL S C T A, Bl P, Q =i, H |TA|-|TB| =
ITP|-|TQ|. REZ AB AR SHLZL PQ AR
21. (12 43)

EHRIEEE f(z) =z(1—1nz).
(1) e f(z) FYEIRHE

(2) W a, b AWNAMHERNIESR, Hblna—alnb=a—0b, JEHH: 2<£+%<e.
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